
التالٌة بطرٌقة الشمال الغربً مبٌناً طبٌعة الحل الأولً ثم احسب القٌمة المثلى لدالة حل المسألة ـ  2: السؤال 

 ؟؟الهدف

130 

220 

100 

                     120           210            140 

 : الجواب 

 451=  011+  221+  031:   العرض

 471=  021+  201+  041:  الطلب

 Dلا ٌوجد توازن بٌن العرض والطلب ـ ولأن الطلب أعلى من العرض فٌجب إضافة مورد وهمً ولٌكن 
 21ونضع له عرض بالفرق الذي بٌن العرض والطلب وقدره 

 نبدأ نحل 

 
130     100       0 

220     200       0 

100         0                   

20         0                   

 

                       120              210            140 

                       120          200             0 

                       100           10               

                        20            0             

                        0 

 3= (N)الأعمدة     5(= M)الأسطر        6= الخانات المملوءة 

   7=1-3+5نعوض فً الدالة     M+N-1   : لحل الأولً القاعدي دالة ا

 لانه لا ٌساوي الخانات المملوءة الحل ألأولً غٌر القاعدي 
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 :رقابة أمثلٌة الحل 

                                           6                 8              2 
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0 
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 الاقتصاد تساوي صفر أو سالبة إذا الحل أمثلقيم 
 

 :نحسب اقتصادٌات الحل 
Z=(120*2)+(10*8)+(200*9)+(20*7)+(100+6)+(20*7) 
   =240+80+1800+140+600 
   =2860 
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